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tértit kísÉvtáfe, telit át meggynlázták,
A büszke népet szolgává alázták, 
Rabságra kényszerítők a magyart 
Béklyóba verték a puszták királyát 
És tűrte némán hóhérja igáját,
Sem ej te ajka jajseót vagy eohajk

í)e jött a hajnal , . . A tavasz sugára 
Rászórta fényét a rab ablakára 
S lehulltak régi rozsdás láncai.
Miken a feledés Iidéreei ültek 
Egy nap egyszerre, mind, mind teljesültek 

századoknak rózsás álmai

A* eszmék harca. győzedelme volt ez,
A várva-rárt szabadság napja volt ez, 
Jertek hát ünnepelni e napok 
De lelkünk lángja el ne tántorítson,
A múltak fénye ám el ne vakítson, 
Borzadva intlek, jól vigyázza1

A m»7y nap adta kincsek garmadáját/ 
Míg az örömnek ittad a pohárét, 
Megrablá addig régi tolvajod.
S mi megmaradt, mi még tied belőle,
Azt ráaggatod nyuszim ünneplődre:! 
á. cifra gombot, bogláron csatot.

. ’V
Nem az, mi volt, többé a büszke zászló, 
A lenge szellő fuval mában játszó.
Hiába omlott érte véretek.
Most megcsonkítva, megnyirbálva, ócskán, 
Ütőtt-kopottan áll s a vézna póznán 
Csak egy tenyérnyi tépett kőn fityeg,

Szép, szép a béke, enyhe bűvösében 
Mindaz, mi jé, az él s virágzik épen,
De a zsarnokságnak is tápot ad.
Szép, szép a mait emlékén elmerengni,
De szebb, ha látjuk a jövőt derengni,
Cs*k tőle várhatunk nagyot, sokat.

Lelkünk, testünk tavaszra vágyik njra. 
A zsibbadást, a tespedóst megunta.
Oh jöjj mindent megújító tavasz 1 
Fordítsd valóra legszebb almainkat, 
övezd be sugároddal homlokinkat, 
Mindesrv, ha zord villAmos lese is a*.
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I szabadság hajnaitiasadásának évfordulója

Lobogódiszben a város"

Hazafias ünnepélyek.
Debrecen, március 15.

(Saját tudósítónktól.) Ünnepnap 
köszöntött ránk, a magyar szabad­
ság hajnal hasadásának ünnepnapja. 
Lelkesedés szállja meg e hazának 
minden fiát, ha rágondol az ötven­
nyolc óv előtti nagyszerű esemé­
nyekre, melyek a Kossuth, Petőfi, 
Jókai, Nyári nevéhez fűződnek.

E nagy nap jelentősége teljesen 
átment minden magyar vérébe. S a 
hősök iránti tisztelet nagyszerű ün­
nepélyekben nyer méltó kifejezést.

Mint minden évben, úgy az 
idén is lelkesedéssel ünnepel Deb­
recen polgársága és ifjúsága.

A mai ünnepélyekről a követ­
kezőkben nyújtunk tájékozást:

Ünnepi istentisztelet 
a Nagytemplomban.

A mai ünnepnap a ref. Nagytemplom­
ban tartandó ünnepi istentisztelettel veszi 
kezdetét. Kilenc órakor megszólalnak a 
harangok s Isten házába hívják a hazájukat 
szerető híveket.

Ünnepi imát Jánosi Zoltán ev. ref. 
lelkész mond. A Főiskolai Énekkar pedig 
hazafias dalokat ad elő.

A főiskola ünnepe.
A főiskola első helyen tartja meg 

komoly, hazafias ünnepélyét, mely délelőtt 
10 órakor kezdődik a főiskolai imateromben. 
imádságot Csiky Lajos theol. akad. tanár 
mond, emlókbeszódet pedig Jászi Viktor 
jegakad. tanár tart

Az ünnepélyen a főiskola tanári karain 
a ifjúságán kívül megjelennek a városi tanács 
képviselői s a 48—49-iki öreg honvédek zász­
lójuk alatt.

Az ifjúság ünnepségei.
A főiskolai ifjúság szokásos ünnepségei 

a délutánt foglalják le, melyen az összes 
dalárd.ik, a 48—49-iki öreg honvédek, kü- 
lömböző testületek tagjai zászlóik alatt meg­
jelennek.

A rend fentartását az ifjúság kebelé­
ből alakított ötven tagú reudezőbizottság 
fogja teljesíteni s figyelmeztetik a közönséget, 
hogy a rendezőség intézkedéseinek magát 
minden tekintetben vesse alá a jó rend 
érdekében. Főleg vonatkozik ez a menetek 
felállításánál.

Az ifjúság ünnepélyének műsora a kö­
vetkező :

I. Délután 2 órakor a Petöfi-szo- 
bornál:

I, „Talpra magyar 1“, énekli a Petőfi­
déikor. 2. Emlékbeszód, tartja Kocsis J. 
hittan hallgató. 3. „Nemzeti dal“, irta Petőfi 
Sándor, szavalja Kürtbi Károly hittauhall- 
gató. 4. A Petőfi-dalkör nevében a szobrot 
megkoszorúzza Borús Béla alelnök. 5. „Ta­
vasz elmúlt . . . “ énekli a Petőfi-dalkör.

II. Fél 3 órakor a kollégium ud­
varán :

1. Himnusz, énekli a Főiskolai Ének­
kar. 2. Emlékbeszéd, tartja Bónis Gy. jog­
hallgató. 3. Harci dalok, előadja tárogatón 
Bcnckisórot mellett Szemes Miklós joghall­
gató. 4. „Márciusi eskü“, irta Ábrányi Emil, 
szavalja Peleskei Sándor hittanhallgató. 5.

.„Talpra magyar énekli a Főiskolai
Énekkar.

III. Fél 4 órakor as emlék-kertben 
levő szabadság-szobornál:

1. „Kossuth-dal“ Ábrányitól, énekli a 
Kossuth-dalkór. 2. Emlékbeszód, tartja Kiss 

' Endre joghallgató, a „Debreceni Főiskolai 
Lapok“ szerkesztője. 3. Alkalmi költemény, 
irta és szavalja B. Kiss Pál joghallgató. 4. 
„Csata-dal“ Hubertől, énekli a Munkás-dal- 
egylet. 5. Az „Egyetértés“ önkópző-, dal- és 
zeneegylejt nevében a szobrot megkoszorúzza 
Pogány Ármin alelnök. 6. „Honfi-dal“ Gaál- 
tól, énekli az „Egyetértés“ ön képző-, dal- és 
zeneegylet énekkara.

IV. Négy órakor a városháza előtt:
1. „Himnusz“, énekli a Debreceni Dal­

egylet. 2. Emlékbeszód, tartja Oláh Béla 
joghallgató. 3. „Nemzeti dal“, irta Petőfi 
Sándor, szavalja Varga Antal hittanhallgató.
4. „Szózat“, énekli a közönség.

A kollégium udvaráról az emlékkertben 
levő Szabadság-szoborhoz, valamint az em­
lékkénből a városháza elébe négy soros 
menetbe állnak fel a megjelent dalárdák, 
testületek és a nagyközönség. A menet fel­
állítása tekintetében mindenki igyekezzék 
engedni a rendezőség felhívásának.

A menetet az „Egyetértés“ önképző-, 
dal- és zeneegylet zenekara fogja vezetni.

Mindenkit e helyen is kér a rendező­
bizottság, hogy nyugodtan viselkedjék, mert 
a hatalomnak nem szabad okot adni a 
fegyveres és az erőszakos beavatkozásra, 
ez különben szükséges az ünnepély magasz­
tossága megóvásának érdekében is.

A főiskola dísztermében.
A hazafias ünnepélyekből az ev. ref.

( tanítóképző-intézet derék ifjúsága is méltó 
! részt vesz ki. Ugyanis gazdag műsorral dél- 
! után a főiskola dísztermében hazafias ünne- 
I pólyt tart, mely kezdődik öt órakor. A mű- 
! sor kiválóbb számait a zenekar és szavala- 
I tok, ünnepi beszéd alkotják.

A Petőfi-dalkör estélye.
A mozgalmas, szép ünnepnap méltó 

I befejezését alkotja a Petőfi-dalkörnek az 
Arany Bika szálloda dísztermében tartandó 

I ünnepélye. A fényes műsor után társasva­
csora lesz, melyre 2 koronával jegyek délig 

1 Márton Gyula kereskedőnél kaphatók. A 
j társasvacsorán részt vesznek az elmúlt nagy 
1 idők még élő ősz tanul, az 1848 —49-iki 
; honvédek is. Végül hajnalig tartó tánc kö- 
I vetkezik, melyhez a Magyar! testvérek zene­

kara szolgáltatja a zenét.
A város fellobogóaása.

A mai nap jelentőségét mennyire meg- 
I érti Debrecen polgársága, mutatja az is, 

hogy már a tegnapi nap folyamán is min­
denfelé kitűzték a nemzeti lobogót. Több 
helyen érdekes díszítést is alkalmaztak, igy 
a színház erkélye igen érdekes képet nyújt.

Halálos szerenosétlenaég. A nagy-
kanizsai Franz-léle gőzmalomban a minap 
halálos szerencsétlenség ért egy Herdina 
András nevű munkást. Gépet bocsátottak le 
a harmadik emeletről s Herdina nem vigyá­
zott clérgé s a gép egyik kiálló része ma­
gával rántotta a mélységbe. Kétszer meg­
fordult a levegőben s fejjel zuhant le a kö­
vezetre. Segíteni már nem lehetett rajta s 
rövid idő múlva meghalt.

Agyonszart póttartalékos. Az erő­
szakos póttartalókos-fogdosásoknak nap-nap 
után szomorú következményei vannak. — 
Többször említettük már, hogy a behívott 
póttartalékosok nagy része nem tett eleget 
a behívás! parancsnak. Ezeket most szuro- 
nyos csendőrökkel kísértetik ezredeikhez, a

mi gyakran nem minden incidens nélkül 
történik, mert az erőszakkal bevitt legények 
még a csendőrpuskának is ellentállnak. Ezt 
cselekedte — mint Keozelről jelentik — 
Barna Mihály molnárlegény is, kit, midőn a 
többszöri behívás! parancsnak sem tett ele­
get, két csendőr le akart tartóztatni. Barna 
dulakodni kezdett velük és az egyik csend­
őrnek fegyverét meufogta és el akarta vonni, 
mire a másik csendőr Barnát szivén szúrta, 
aki rögtön szörnyethalt.

A megyei nyugdíjalapok.
A kisajátítás munkája.

Hírül adta lapunk nemrég, hogy 
a kormány államosítani fogja a 
vármegyei nyugdíj-alapokat. Köz­
lésünk nagy feltűnést keltett s azok, 
akik nem voltak beavatva, egysze­
rűen lehetetlennek tartották, hogy 
a darabantok egyszerűen rendeleti 
utón, parlament nélkül magukhoz 
ragadják a vármegyék s a várme­
gyék tiszviselőinek pénzéből terem­
tett nyugdíj-alapokat.

a belügyminisztérium most fo­
gott hozzá a terv megvalósításához. 
A megyei nyugdíjalapok dolgában 
a pénzügyi igazgatóságok mellé 
beosztott megyei számvevőségek 
rendeletet kaptak, hogy jelentsék be 
nyomban :

Mennyi a megyei nyugdíjalap tő­
kéje ? Mennyi a nyugdíjalap évi jöve­
delme ? Milyen nagy az összeg, amelyet 
a nyugdíj-alapból gyümölcsözietőleg el 
lehet helyezni ? Mennyi adóssága van a 
nyugdíj-alapnak ?

a számvevőségeket tudvalevő­
leg még Széli Kálmán szakította 
el a megyéktől. Kristóffy rendele­
tét a számvevőségek szó nélkül 
teljesíteni fogják s nehány nappal 
azután, hogy a jelentések beérkez­
tek, a kormány vágya teljesül. Ki­
sajátítja a nyugdíjalapokat s lesz 
miből hizlalni a kinevezett tisztvi­
selők, a megyefőnökök feketelelkü 
seregét, ha nyugdíjba mennek.

Nyílt levél
Tekintetes Veszprémy Zoltán úr­
hoz, mint Haj du vármegye h. alis­

pánjához
Debrecen.

Kedves barátom !
A tejhatnlmu királyi biztosi működés 

az általam táplált alkotmányjogi fogalmak 
szerint nem fór össze a vármegyei önkor­
mányzat hiitá— és jogkörével.

Ez okból a királyi biztosi kinevezés 
kihirdetésére összehívott vármegyei közgyű­
lésen ón nem fogok megjelenni.

Közlöm ezt veled nyilvánosan, nem 
azért, mintha az ón elmaradásom esemény 
számba menne, hanem azért, mert ón a le- 
szerelők táborába nem tartozom s mert a 
jelzett felfogás engem arra kötelezne, hogy 
a közgyűlésen menten bejelentsem óvásomat 
a kir. biztosi működés ellen és kérjem a 
vármegyét a tiltakozásra. Ekként ellentétbe 
helyezkedném veled és veletek, kik pedig a 
királyi biztosi működést törvényesnek már 
eleve elösmertétek azáltal, hogy kívánatéra 
a közgyűlést összehívtátok.

2 róni
"ik'ti '■*» W'- d

konyha berendezési tárgyak, épület és bútor vasalások, összes 
iparághoz tartozó szerszámok, legolcsóbban beszerezhetők: 
V j A <:? i fí t» A e á %» i h vaskereskedőknél,’”r
L > 'j « » '■* w v (I V (II Debrecen, Piacz-ütcza 7. szám
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Semmi sem áll pedig távolabb tőlem, 

mint az, hogy a vármegye közönségét elle­
ned s tisztviselő társaid ellen hangoljam és 
benneteket ama nehéz dilemmába sodortatni 
segítselek, hogy vagy az állástól kelljen 
megválni vagy a választó közönség ellenére 
abszolút hatalmat szolgálni.

Nem, kedves barátom, ezt én nem 
akarom, de éppen úgy, azt sem akarhatom, 
hogy községem polgársága — ezek a rendü­
letlenül álló jó hazafiak — a leszerelek tá­
borához tartozónak tekintsenek engem.

Nekem tehát, ki a jóléti bizottságban 
az áldatlan korszak bekövetkezése óta — fáj­
dalom hiába — mindig azt sürgetem, hogy 
a nemzeti küzdelem első harovonalában álló 
tisztviselők számára társadalmi gyűjtés utján 
kíséreljük meg előteremteni a kárpótlási ala­
pot, miként azt Szabolcsvármegye is tévé, 
ki e eólra anyagi erőmön túl is kész voltam 
áldozni, ki hajdú testvéreim hazafias áldo­
zatkészsége iránt nem tápláltam már előre 
ama kétségbeejtően lesújtó Ítéletet: a vár­
megye mai életében activ szerepem többé 
egyáltalán nem lehet

Ezen meggyőződés nyomán elhagyom 
a törvényhatósági bizottság különféle albi­
zottságaiban (állandó, központi, nyugdíj stb. 
választmány), nem különben a közigazgatási 
bizottságban (és ennek gyámügyi, erdészeti 
stb. albizottságaiban) eddig elfoglalt helye­
met s ezen állásokról egy directe hozzád 
küldendő levélben hivatalosan is lemondok.

Úgy vélek ón a jelen szomorú viszo­
nyok között szolgálatot tenni hazámnak, ha 
félre állok, ha az alkotmány elleni kormány­
nak nemcsak pénz- és véráldozátot nem 
nyújtunk, — de megvonjuk tőle mindazon 
erőt is, amelyet rátermettség, tettrekészség, 
cselekvés, önérzet, képesség, szorgalom, ta­
pasztalás vagy tudás nyújthat a gyűlölt gé­
pezet paükodésben tartására.

Áru ti csak dolgozz ttok, amíg ház xfiság- 
tok és lelkiösmeretetek parancsa a távozást 
tőletek nem követeli; ón és mi, kik a nem­
zet suvere.'iitásáért senkitől sem függő hely­
zetben békés eszközökkel, törvényeinkkel 
vértezve küzdünk, nem árulhatunk egy gyé­
kényen az absolut felségjogokat hirdető s 
fegyveres erőre támaszkodó teljhatalmú ki­
rályi biztossal.

Adja Isten, hogy találkozzunk az al­
kotmányos élet virradatánál.

Hadház, 1906. Alárc. 14.
Tisztelő híved 

Veszprémy István, 
vármegyei biz. tag.

A VÁROSHÁZÁK ÓL.

Építkezési hiány. Az építkezési kedv 
erősen meglazult, olyannyira, hogy az idén 
egyetlen nagyobb építkezésre sincs kilátás. 
A városhoz csupán apró, jelentéktelen épít­
kezésekért folyamodtak.

Ab nj városháza. A mérnöki hivatal 
elkészítette a városháza uj terveit. Két eme­
letes palotát tervezett s munkálatainak ered­
ményét beterjesztette a tanácshoz. A tanács 
hamarosan végzett vele. Kiadta véleménye­
zésre az építési bizottságnak. Mindenki azt 
hitte, hogy az építési bizottság végez vele. 
Végzett is. De hogy ! Kiadta még egy sző­
kébb körű bizottságnak. A mig tehát ezeken 
a retortákon keresztül megy az építkezés 
ügye, könnyen belemehetünk a jövő szá­
zadba.

A városi tisztviselők és a 
közgyűlés.

Debrecen, március 15.
(Saját tudósítónktól.) Az egész 

xáros érdeklődéssel tekint a szom­

bati közgyűlések elé, amelyekre 
vonatkozólag a királyi biztosság 
megbízásából megtótette már az in­
tézkedéseket Zelley osztálytanácsos. 
Voltaképen Ő intézkedik minden 
irányban s Naszády királyi biztos 
tisztán a reprezentatív dolgokra szo­
rítkozik.

Úgy a megyeházán, mint a vá­
rosházán karhatalommal jelenik 
meg a királyi biztosság, a város­
házán szigorúan ragaszkodik ahoz, 
hogy a polgármes' >ri szobából vo­
nuljon be a titkári és régi könyv­
tári szobákon keresztül. Ezt a pol­
gármester ellenezte, de Naszády 
ragaszkodott ebbeli tervéhez.

A városatyák nem fognak meg­
jelenni a közgyűlésen.

Ami a. tisztviselőket illeti, azok 
tegnap is tanácskoztak abban az 
irányban, hogy a közgyűlésen meg- 
jelenjenek-e, vagy nem. Határozatot 
nem hoztak, de mint értesülünk, 
egyesek véleménye az, hogy a köz­
gyűlésen jelenjenek meg. Hát csak 
menjenek el.

A jóléti-bizottság a tisztviselők 
belátására bízza, további maguktar- 
tását, a tisztviselők pedig úgy fog­
nak határozni, hogy kinek-kinek 
saját belátására bízzák, hogy meg­
jelenjen-e a gyűlésen vagy nem.

A megyei közgyűlés termében 
nem lóvén karzat, oda csak igen 
korlátolt számú belépőjegyet bo- 
csájtanak ki, a városháza karzatára 
pedig 30—40 darab jegyet. A hír­
lapírók épen úgy, mint a királyi 
biztosság bevonulásakor 8 belépésre 
jogosító igazolványt kapnak, min­
den lap két jegyet. Ezen igazolvá­
nyokat a megyei közgyűlésre Rásó 
István titkár, a városi közgyűlésre 
Vargha Elemér polgármesteri titkár 
fogja kibocsájtani.

Tegnap Zelley miniszteri taná­
csos helyszíni szemlét tartott a vá­
rosházán s szó volt arról, hogy az 
időre, mig Naszády Iván kir. biztos 
a polgármesteri szobából a közgyű­
lési terembe bevonul, a titkári szo­
bát és könyvtárszobát elzárják a, 
városatyák elől.

Sióval mindent megtesznek 
annak dokumentálására, hogy Ma­
gyarország szabad, alkotmányos 
állam.

színház.
Józsi. Tegnap már erősen megcsappant 

érdeklődés mellett ismételték Molnár Ferenc 
bohózatát. Szerették volna gördülékenyen 
lepergetni, de ehhez a mi színházunknál 
nem értenek. A gördülókenység egyik-másik 
szereplő hadarásában nyilatkozott meg. De 
hát hogy is lehetne értékes előadást várni 
ott, ahol talentumos rendező számára eddig 
nem akadt hely.

ZUahy Gyula éa a nemzeti ünnep.
Ua a debreceni színház operaház lenne, di- 
csárett»! jolentenők, hogy március idusán 
Hunyudy Lászlót, az operát játszók benne. 
Ámde a debreceni muzsaosarnok nem opera-

ház és a nemzeti ünnepen más darabot, 
1848 cimü történelmi látványosságot vagy 
más ilyen darabot vár benne a közönség. 
Zilahy Gyula azonban nem nagyon respek­
tálja Debrecen hazafias érzelmeit. Olyan 
darabot ad elő, a melyet végig énekel­
nek s a melyet debreceni ismert rossz elő­
adásában még a zeneértők sem bírtak meg­
érteni, hogy értené meg hát a közönség. 
A fő a látszat — tartja Zilaby. Ilunyady 
László történelmi darab, de opera és egy 
szót se ért meg belőle a jő nép. Ha ezt 
előadja, még a darabantok se fognak rá ne­
heztelni. Persze elfelejti, hogy neki nem a 
darabantok, hanem — meggondolatlanul 
ugyan, — egy törpe csoport Debrecen ne- 
vében adta oda a színházat. Március idusán 
mindenkitől könnyen megérthető hazafias 
darabot, a Rácz Károly, vagy a Magyart 
testvérek magyar nótáját várja a közönség, 
nem pedig hazafias látszatot s hozzá garni- 
rungnak a 39-es bakák rezes bandáját.

A városi közgyűlés.
A városatyák határozata.

Debrecen, márc. 15.
(Saját tudósitónktól.) Tegnap késő 

este lényegesen változott a helyzet 
a városi közgyűlés ügyében. A 
közgyűlés viharosnak ígérkezett, 
de a viharból nem lesz semmi. A 
tervezett tiltakozási indítvány is 
elmarad.

A városatyák ugyanis elhatá­
rozták, hogy nem jelennek meg a 
városi közgyűlésen, amelyre Naszády 
Iván kir. biztos maga bocsájtotta ki 
a meghívót.

Értesüléseink szerint iveket kö­
röztettek, hogy jelenjenek meg a 
városi közgyűlésen, ezeket az ive­
ket azonban egyetlen városatya sem 
irta alá.

Tegnap este — mint lapunkat 
értesítik — befejezett tény lett, 
hogy a városatyák nem jelennek 
meg a szombati közgyűlésen.

Ez a dolog pedig nagyot vál­
toztat a ^ tisztviselők magatartásán 
is. a városi tisztviselők ugyanis 
attól tették függővé elhatározásu­
kat, hogy milyen álláspontot fog­
lalnak a városatyák. Ma különben 
értekezletet tartanak.

Amatőrök fénykép kiállí­
tása.

Az előkészületek.
Debreceni márc. 15.

A mint már jelentettük, a szent Er­
zsébet nőegyesület elhatározta, hogy szegé­
nyei javára amatőr festés, rajz és fénykép 
kiállítást rendez. Azóta a szervezésben buz- 
gólkodók újabb ülést tartottak s kitűzték a 
kiállítás napjait is.

E szerint a kiállítás április hó 14-én, 
nagyszombaton nyílik meg. A megnyitás 
ünnepségek keretében délelőtt 11 órakor tör­
ténik meg a róm. kath. főgimnázium első­
emeleti termében. A kiállításra vonatkozó 
tudnivalókat a következőkben állította össze 
a rendezőség :

Ezen kiállításon minden helypénz és 
egyébb dijak nélkül fogadnak el: olaj- és

hogy tartós, csinos és jó vegyen, melyet
az ELFENBEIN és KLEIN cipő-üzletében szerezhet be, 
hol csakis saját készitménvü cipők kaphatók. Máriák 

7 rendelfisak a legpontosabban eszkó Itetu Piac-o, É m
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fízfeetményeket tetszés szerinti nagyságban 
Bakár eredeti, akár másolás, akár nagyítás), 
Bastell-festményekot, rajzokat (irón, kréta, 
Izén), selyem- és üvegfestést, faógetést, bár- 
ftonyégetést s vasalást, fényképeket stb., szó­
lal minden, a kópzőfestósi vagy grafikus 
művészetek körébe vágó müvet, amennyiben 
aem mesterektől vagy hivatásos művészek­
től származnak. Művészek (akár helybeliek 
akár nem) és mesterek tanítványaik müvei­
ből kiállíthatnak külön vagy csoportosan.

A jelentkezés a kiállítandó tárgy rövid 
megnevezésével f. évi április hó 2-ig 
Lesczynszky Kornél rajztanár urnái, (kiállí­
tási bizottsági titkár és főrendező) Debrecen, 
rőm. kath. főgimnázium (I. em. rajzterem) 
írásban vagy élőszóval történhetik.

Az oda- és visszaszállítás egyedül a 
kiállítót terheli.

A kiállított tárgyakat f. évi április hó 
7-ón a jelzett helyen átveszik.

A kiállítás megnyílik f. óvi április hó 
14-én, nagyszombaton, d. e. 11-től d. u. 1-ig. 
Április 15., Iß., 17. husvétvasárnap, hétfő, 
kedd d. e. 11—1-ig; d. u. 3—6-ig lesz 
nyitva.

A biráló-bizottság által kijelölt tárgyak 
arany-, ezüst- vagy bronz-oklevelekkel lesz­
nek kitüntetve.

A kiállítandó képek és rajzok a ki­
állító Ízlése szerint a lehetőség szerint 
vagy kerettel vagy passe-partout-val látan­
dók ol.

Az egyesület javára nagylelkűen ado­
mányozott műtárgyak a kiállítás utolsó 
napjáig alkalmas módon fognak értékesít­
tetni.

A kiállítás belépti-jegyei: személy-jegy 
ára 40 fillér; deák-jegy 20 fillér.

A kiállítást rendező bizottság tagjai 
különben a következők: Özv. Váradi Szabó 
Jánosnó elnök, dr. Irinyi Istvánná társelnök, 
Osanak Józsefnó alelnök, Wolafka Antalné 
alelnök, dr. Wolafka Nándor igazgató, Gye- 
nes Kálmánnó titkár. Agrieola Adolfné, dr. 
Bogdán Zsigmondné, Osanak Jánosné, Kövy 
Lajosné bizottsági tagok. Lesczynszky Kornél 
kiállítási bizottsági titkár és főrendező.

DJDOHSÁGOK.
A Debreceni Újság szerkesztősége és kladőhtva- 

tata: Kőtér, Lampreoht-palota, az udvarban földszint, 
Telefon 141. Hivatalos órák: Reggel 8 órától 12-ig, 
délután 2 órától este 7 óráig. Este 7 órától a lap szol- 
lomi és anyagi részét illető minden megkeresés a 
Debreceni Újság nyomdájába: Arany János-utca 47. sz. 
alá inlózondő.

* Személyi hírek. Dr. Benedek János
és Papp Zoltán volt orsz.-gyülési képviselők 
tegnap városunkban időztek. A hajnali vo­
nattal azonban tovább utaztak kerületeikbe, 
hogy résztvegyenek az ott tartandó március 
15-iki ünnepségeken. Benedek Jánost ez 
útjában elkíséri Varságh Zoltán, Nagykároly 
képviselőjelöltje is.

* A kereskedések bezárása.
A kereskedők köre elhatározta, hogy 
máro. 15-ének méltó megünneplése 
érdekében az összes kereskedőket 
felkéri, hogy üzleteiket déli 1 óra­
kor zárják be és legfeljebb azok, 
akik akarják — este nyissák ki 
újra. Minthogy azonban a kibocsáj- 
tási ivek nem jutottak el minden­
kihez, ezúton is felhívjuk a keres­
kedő-kör határozatára kereskedőink 
figyelmét. A kör szervezői.

* Halálozás. Kron János posta és 
távirda altiszt 12-én reggel rövid szenvedés 
után 43 éves korában meghalt. Temetése az 
ev. ref. egyház szertartása szerint ma dél­
után 4 órakor lesz a Timár-utcai halottas 
háztól.

* Az ipartestölet közgyűlése e hó
18-án, vasárnap d. e. 10 órakor tartatik meg 
az iparos otthon dísztermében. Az ipartes­
tületi tagok az óvi jelentést átvehetik az 
ipartestület hivatalában; a zárszámadásra 
vonatkozó iratok pedig a hivatalos órák alatt 
ugyancsak az ipartestület hivatalos helyisé­
gében tekinthetőit meg. A közgyűlésen csak 
azon testületi tagok jelenhetnek meg, a kik 
tagsági jogosultságukat az ipartestületi tag­
sági könyvecskével igazolni tudják; miért is 
a testületi tagok felhivatnak, hogy tagsági 
könyvecskéjüket a közgyűlésre magukkal 
hozzák, a kik pedig azt elvesztették, az ipar­
testületnél a hivatalos órák alatt uj tagsági 
könyvecskét váltani el ne mulasszák. Deb­
recen, 1906. márc. 14. Az ipartestület elnök­
sége.

* Felügyelő bizottaági ülés. Az
iparos tanonciskola felügyelő bizottsága teg­
nap délután 5 órakor a városháza kis ta­
nácstermében ülést tartott. Az ülésen tár­
gyalásra került az iparos tanoocoktatás 
újjászervezés! ügye, amelyről részletes je­
lentést tett az elmúlt ülésen megválasztott 
szükebb körű bizottság. A véleményezés vé­
gett kiadott többi tervezetek még nem ér­
keztek be.

* A veszett macska áldozata.
A Csapó-utca 55. számú háznál 
egy kutyán kitört az ebdüh. A 
veszedelmes jószág vakdühében az 
udvarban levő összes házi állatot 
megmarta. Ezek valamennyien meg­
kapták a veszedelmes bajt és féle­
lembe ejtették a ház népét. A ve­
szedelem színhelyén megjelent a 
rendőrség s a gyepmesterekkel ösz- 
szefogdostatta a dühöngő állatokat. 
Egy macska azonban elmenekült a 
halálos hurok elől s csak később 
került elő. Lámfalusi Julis 13 éves 
cselódleány elég vigyázatlanul el­
fogta a maeskat, miközben kezét 
véresre karmolta, a kis leányt dr. 
Balkányi Emil rendeletére a rend­
őrség tegnap azonnal a budapesti 
Pasteur intézetbe szállította.

* Tegnapi halottak. Tegnap a kö­
vetkezők hunytak el Debrecenben: Fekete 
Gábor ev. ref. 7 hónapos, Erdei Ferenc ev. 
ref. 68 éves, Kovács József ev. ref. 47 éves, 
Bodnár Ferenc ev. ref. 8 napos, Harangi 
István ev. ref. 8 hónapos, Barta Sándor ev. 
ref. 33 éves.

* A Svetits-intézet hazafias ünnepe.
A Svetits-intézet növeudÓKei már hetek óta 
nagyban készültek az 1848. évi márciusi 
napok emlékére rendezett, de minden nyil­
vánosságot kizáró iskolai ünnep.re. Már 
március 14-én ünnepelt az intéz*1* Önképző­
köre szebönól-szebb hazafias szavalatokból, 
ének- és zeneszámokból álló műsorral. Márc.

; 15-nek délelőtti óráiban az intézet egyes 
i iskolái ünnepelnek a következő műsorokkal:

1. Elemi iskola: 1. „Árpád atyánk“, éneklik 
IV. osztály növendékei. 2. „Hazát adtál, én 
Istenem“, szavalja Horváth M. III. oszt. 
növ. 3. „Magyar vagyok“, szavalja Wolafka 
Marianne III oszt. növ. 4. „A honleány 
dala“, éneklik a II. oszt. növendékei. 5 
„Honfi dal“ Petőfitől, szavalja Boros Ida II. 
oszt. növ. 6. „A magyar zászló“ Pósa La­
jostól, szavalja Sebes Jenő III. oszt. növ. 7 
„Himnusz“, éneklik a IV. oszt. növendékei.
II. Polgári leányiskola: 1. „Magyarország 
Nagyasszonyához“, éneklik a IV. oszt. növ!
2. Alkalmi beszéd, mondja a történelem 
tanárnője. 3. „Nemzeti dal“ Petőfitől, sza­
valja Moskovits G. III. oszt növ. 4. Gyöngy- 
élet a magyar élet“, éneklik a II. oszt növ.
5. „Előre“, Tóth Kálmántól, szavalja Varga

Erzsiké IV. oszt. növ. 6. „Kik voltuk a 
honvédek?“, Tóth Kálmántól, szavalja 
Popper Annus IV. oszt. növendék. 7. 
„Szózat“, elötidja a polgáriskolai énekkar.
III. Továbbképző-tanfolyam. 1. Hymnus, — 
éneklik a továbbképző tanfolyam növendékei. 
2. „Emlékezés“, 1848. március 15-éről, irta 
és felolvassa Boros Anna. 3. „Március 15“, 
szavalja Fischer Irén. 4. Kun László- „Petőfi 
a Hortobágyon“, költemény, Váradi Antaltól 
zongora- és cimbalom kísérettel. Szavalja 
Pávay Borka, zongorán kíséri Boros Annus, 
cimbalmon Maiik Mill. 5. Rákóczi induló. 
Zongorán előadja Alföldy Karola és Lesska 
Mariska. IV. Tanitónőképző: 1. „Talpra
magyar!“ Előadja a képzöintózeti énekkar. 
2. „Emlékbeszéd.“ Tartja,. Baróthy Margit
III. ó. tkp. növ. 3. Jakab Ödön: Március 15. 
Szavalja Péntek Szeréna 111, é. növ. 4. Ku­
ruc nóták. Előadják a negyedéves növendé­
kek. 5. A ledőlt szobor, Petőfitől. Szavalja 
Rónay Mariska IV. o. tk. növ. 6. Rendület­
lenül, Arany Jánostól. Szavalja Zelenka 
Ilona II. é. növ. 7. Szózat. Előadja az inté­
zeti énekkar.

* A kereskedő ifjak hazafias ün­
nepe. A debreceni kereskedő ifjak társulata 
folyó hó 15-én, csütörtökön este 8 órakor a 
keresk. akadémia dísztermében március 15-iki 
hazafias ünnepélyt rendez. Műsor: 1. Nyi­
tány. Magyari Testvérek zenekara által. 2. 
„Himnusz“ Keresk. Ifjak,dalárdája. 3 Elnöki 
megnyitó. Tartja dr. P. Ábrahám Dezső ügy­
véd ur. 4. Szavalat. Kürthy Károly ur J. 
éves hittanhallgató, o. „Tavasz elmúlt, a ró­
zsának.“ Kér. Ifjak dalárdája. 6. Tárogató 
szóló. Veres Sándor ur. Hegedűn kiséri Ma­
gyari Kálmán. 7. Szavalat. Spira Sándor, 
egyes, tag ur. 8. „Szózat.“ Keresk. Ifjúk 
dalárdája.

* Debreceni hölgyek értekez­
lete. Már több Ízben tettünk emlí­
tést arról a mozgalomról, amelyet 
a magyar ipar védelme és diadala 
érdekében a debreceni nőegylet in­
dított. Újabban elhatározták, hogy 
az akció sikere érdekében nagy ér­
tekezletet tartanak, amelyet szom­
baton délután három órakor a 
kereskedő társulat dísztermében fog­
nak megtartani. Az erre vonatkozó 
meghívókat holnap bocsátják ki.

* Az iparos tanonciskolában ma —
március hó 15-én — tauilások nem tar­
tatnak.

* A debreceni máv. altiszti-kör folyó 
hó 15-én saját korhelyiségébeu (Tisztilak 
épület, földszint) családias-estélyt rendez. 
Kezdete este 8 órakor. Műsor: 1. Szózat. 
Énekli a dalárda. 2. Talpra magyar! Irta 
Petőfi S. Szavalja Ignéczy S. ur. 3. Alkalmi 
lelolvasás. Dr. Kórössy Kálmán úrtól. 4. 
Apothesis. Énekli a dalárda. 5. Március 15. 
Irta Petőfi S. Szavalja Vay Rózsi ka k. a.
6. A nemzethez. Irta Pető.fi S. Szavalja Ig­
néczy S. ur. 8. Him n us. Énekli a dalárda.

* Március idusa. A debreceni orth. 
izraelita elemi iskola március 15-ike alkal­
mából ünnepélyt rendez. A hazafias ünne­
pélyre, a mely délelőtti 9 órakor kezdődik, 
a t. szülőket és tanügy-barátokat ezúton 
hívja meg az iskolaszék.

* Debreceni pinoértanoncok haza­
fias ünnepe. A debreceni pincértanono- 
iskola növendékei lélekemelő szép ünnep­
séggel ülték meg tegnap délután március 
idusát. Tekintet tel a mai ünnepségekre, egy 
nappal előbb áldoztak a hazafias kegyelet­
nek. Az ünnepély az ipariskola tantermében 
volt, a hol megjelentek Hauer Bertalan, 
Rosenberg Simon, Márkusz Jenő, Törő Imre, 
Halász Izidor a szakegyesületek részéről, 
Székely Ferenc mérnök, a székely pincér-

I PÖíl szives fi-1 Van szerencsém értesíteni a nagyérdemű hölgyközflnsóget, hogy 
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tanonook mentora, Vetéssy Béla fogalmazó 
az iparhatóság részéről. Az ünnepélyen ha­
zafias dalokat énekeitek. Polster Adolf igaz­
gató, Elefánt Sándor tanár és Lopath Béla 
szaktanító szép beszédeket mondtak, Bánkus 
Mihály, Weisz József, Székely Dániel és 
Vajda István pedig hazafias költeményeket 
szavaltak, nagy tetszést aratva.

* A debreceni máv. műhely Egyet­
értés-egyletének hazafias ünnepélye a város 
és állam vasút notabilitásainak részvétele 
mellett nagy anyagi és erkölcsi sikerrel folyt 
le. Az egylet zenekarának és az országos 
dalárversenyen első dijat nyert dalárdájának 
bámulatos összjátékkal előadott darabjai 
nagy sikert arattak. Az estély kiemelkedő 
része Podolszky Margit k. a. nagytökélylyel 
s mély érzéssel előadott hegedüjátéka és 
Osváth Gyula egyleti tag nagy sikerrel éne­
kelt „Kuruc dalai“ voltak, a melyet a nagy­
számú közönség szűnni nem akaró tapsokkal 
jutalmazott Ki kell emelnünk Ferkó Gyula 
és Htavathy Béla egyleti tagok nagysikerű 
szavalatait. A műsor után Kiss Béla jónevü 
zenekara gondoskodott a tánokedvelők szó­
rakoztatásáról.

* Öngyilkosság a Csapó-kert­
ben. Minden napnak megvan a 
maga öngyilkosa, ma egy fiatal 
leány, holnap egy idős ember, de 
az öngyilkosság nem marad ki 
soha a rendőrség krónikájából. So­
mogyi Sándor 55 éves napszámos 
a tegnapi nap öngyilkosa. Évek 
hosszú során át élt az öreg nap­
számos egyedül a Csapó-kert 57-es 
számú házában. Naponta eljárt dol­
gozni, amely már nem a legköny- 
nyebben ment az öreg embernél. 
Egy pár hete, hogy felhagyott a 
munkával és egész idejét kis szo­
bájában töltötte. Tegnap délután 
nagyon elunta magát az öreg em­
ber és elhatározta, hogy meg fog 
válni a terhes élettől. Négy doboz 
gyufát oldott fel egy pohár vízben 
és azt megitta. Késő este hangos 
nyögést hallottak a ház lakói, be­
siettek Somogyi szobájába, ahol az 
öreg embert eszméletlenül találták. 
Csakhamar megjelent a rendőrség 
részéről Fehér r.-biztos és Balkányi 
Ede kér. orvos, aki a beteget a 
közkórházba szállíttatta. Somogyi 
állapota súlyos, de nincs kizárva, 
hogy életben marad.

* Cigány bál. Tegnap este tartották a 
debreceni oigányok Vörös Tóni zenekara ál­
tal rendezett cigány báljukat. Ott volt az 
egész muzsikus nemzedék apraja-nagyja. A 
Bika szálló nagytermében annyi szép fekete 
leány már régen nem volt, mint a tegnap 
esti mulatságon. Mig azonban ők a Bika 
nagytermében mulattak, addig a kávéházak­
ból a jókedv mintha eltűnt volna. Mindenki 
keresett valamit és bizony nem nagy fejtö­
rés kellett ahhoz, hogy kitalálják — nem 
volt cigány. Ott mulattak a saját báljukon, 
ahol a vidám hangulat késő reggelig együtt 
tartotta őket.

ki két éven keresztül jól viselte 
magát. Vagy két napja, hogy a 
merénylő kocsis bosszút forralt 
gazdája ellen. Tegnapelőtt ugyanis 
azért, mert azt a hirt terjesztette, 
hogy gazdája husvót előtt oltárhoz 
vezeti az ott szolgáló gazdasszonyt, 
Oláh József kétszer arcul ütötte. 
Maczik annyira szivére vette gaz­
dája tettleges inzultusát, hogy bosz- 
szut forralt ellene. Tegnap délután 
kilopta gazdája fegyverét és esti 
10 órakor a Hermann-fóle Csapó­
utcai korcsma előtt lesben állt. 
Tizenegy óra után egy pár perccel 
tért haza Oláh József. Amikor el­
haladt a nevezett korcsma előtt, 
lövés ^ dördült el mellette, de sze­
rencsére a golyó nem találta. Oláh 
egy percre megtántorodott, majd 
visszanyerte hidegvérét és a fal 
mellett levő Maczikra vetette ma­
gát Kivette kezéből a fegyvert és 
Maczikot a legközelebbi rendőrnek 
adta át. Macikot a rendőrségre viték, 
ahol bevallotta tettét. Az ügyeletes 
rendőr tiszviselő letartóztatta. — 
Holnap átkisérik az ügyészséghez, 
ahol a bűnvádi eljárást megindítják 
ellene.

* Hol keretezteastik képeinket ?
Lám Sándor üveg- és poreellán-üzletében. 
Hatvan-utca sarkán. Csinos képkeret lécek. 
Olcsó árak.

A „Hungária" kávéházban mlndan nau zena-asiály,
* Remek színházi sálak, báli koztyük, haris­

nyák, legyezők legolcsóbbak Barthánái, főtér.
l'eljesen feloszlik Mentze Henrik újdonságok 

áruháza, Piac- és Szent Anna-utoa sarkán és a rak­
táron leró összes áruk beszerzési áron alul adatnak 
cl. író- és dohányzó készletek, zsebkések, ollók, 
beretvák, ueretváló készülékek, tükrök, képkeretek, 
gyermekjátékok, háztartási olkkek rendkívül olcsó 
áron kaphatók.

* Vasalt és selyem-bársony, plüsoh, Mesalin, 
Luision, Duchess, CaJfft, atlas minden színben 
Barthánái kapható.

* A híres Hajdúsági bajuszpedrő, csodahatását 
külföldön is elismerik, mert bajusznövesztő hatása 
meglepő gyors. — 1 doboz 50 fillér. Kapható Grósz 
Nagy Ferenoz gyógyszerésznél, Debrecen, Kossuth- 
utca 8. sz. „Arauyegyszarvú' gyógyszertár.

* Crepe de Ohlue, Löberti, Mouslin, Chiffon, 
Plisséfodor, gázszalag minden színben Bartha üzle­
tében.

* Próbálja meg a „Gyöngy" illatos mosdó szert, 
mely az arcot örök ifjúvá teszi, kizárólag Barthánái.

A legtöbb helyen nemzeti szalagok, Kossuth 
és Petőfi pálmáit közzé rakott arcképei is 
diszitettók az ablakokat.

Különösen ragyogott a Rákóczi-utea. 
Ott, ahol Naszády Iván lakik, kőröskörol 
mindenütt, fényárban úsztak az ablakok.

Az utcákon, különösen fenn a főtéren, 
óriási tömegben hullámzott az ünneplő kö­
zönség. Néma csend uralkodott itt is. Sehol 
egyetlen szó, sehol rendzavarás nem fordult 
elő. Arról különben, hogy milyen katonai 
koszeniét tartotta megszállva a város külön­
böző pontjait, az alábbi adatok adnak 
számot.

A hatalom hót helyet tartott meg­
szállva, hol nagyobb katonai erősséget össz­
pontosított. Ezen kivül a lovasságból kisebb 
őrjáratokat szerveztek, melyek folytonos 
mozgásukkal tartották fenn. a mevszáilott 
helyekkel az összeköttetést.
, , Az első csapat a törvényszéki palotában 
foglalt állast. Acs Nagy Ferenc r. fogalmazó 
vezetése alatt egy őrsparancsnok, 8 rendőr 
i> csendőr és egy század gyalogság állott! 
A második Kovács Kálmán r. fogalmazó 
vezetésével 1 örsparanesnok, 8 rendőr, 5 
csendőr, egy század gyalog és egy század 
lovasság foglalt helyet. A harmadik ugyan­
ilyen erővel Komlóssy Pál dr. r. fogalmazó­
val a városházát tartotta megszállva. Ne­
gyedszer hasonló erő felett rendelkezett 
Jeney Miklós r. kapitány, a kinek íőhadi- 
szaiiasa a főkapitányságon volt. Az ötödik 
hely Rákóezi-uteán, a királyi biztos lakása 
volt, hol szintén ily erő felett Mile Pál r. 
fogalmazó rendelkezett.

A hatodik a honvédlaktanya, a hetedik 
a Hatvan-utcai r. kapitányság épülete. Kiss 
József és budahazy Jenő gyakornokok ve­
zetése mellett hasonló készenlét volt föl­
állítva.

A mai napon csupán a városházán és 
a királyi oiztos lakása előtti készenlét ma­
rad meg, a többieket a kaszárnyákban tart­
ják vissza. Az ünnepély színhelyére a 
Gollégiumba csendőrsógből és rendőrségből 
álló nagyobb erőt állítanak fel. Kovács Kál­
mán r. fogalmazó vezetésével 40 csendőr és 
ugyanennyi rendőr fog ügyelni a rendre.

A politikai helyzet.
Lesznek-e választások ?

Éjjeli távirat.
Március 15.

* A bosszúálló kocsis. Majd­
nem végzetes, szerencsétlenség érte 
Oláh József Árpád-téri gépészt, aki 
csupán a véletlennek köszönheti 
életét, amelyre tegnap késő este 
Maosük Mihály nevű kocsisa tört. 
^a$Cyou csendes és jóravaló ember­
nek tartották a házban Maczikot, a

A legdivatosabb
a legtartósabb |Í. 
és a legolcsóbb 

nfifiRj&fiHtií, Piac-r- a 61. szám alatt.

A nemzeti ünnep estéje.
Kivilágítás Debrecenben.

Debrecen, márc. 15.
Debrecen város közönsége hazafias ér­

zelmekkel teljesen készült március idusára s 
már a nagy nemzeti ünnep előestéjét is fé­
nyesen megünnepelte.

Erre a szent alkalomra Vaday ideigle­
nes főkapitány nagy katonai készültségről 
gondoskodott. Minden állami épület udvarát 
megrakták szuronyos katonasággal, sőt még 
a nemes város épületének tágas udvara is 
tömve volt bakákkal.

,lx A város lakossága pedig higgadtan, 
meltoságteljosen, ragyogó fénynyel demon­
strálta hazafias érzelmeit. Lobogó díszbe 
öltöztette a házakat és estére a házak abla­
kaiban kigyultak a gyertyafények. A főtér 
egyrószónek kivételével a város minden ré­
szében kivilágította a lakosság ablakait.

gyermek Csak a

(Saját tudósítónktól.) Mikor lesz­
nek választások ? Ez a kédés fog­
lalkoztatja most a politikai közvé­
leményt. Fejérváryt holnap fogadja 
a király, aki most már véglegesen 
dönteni fog, hogy vájjon választas­
son-e, vagy ne választáson? 

Értesüléseink a következők: 
Budapest, március 15. Kristóffy 

belügyér értesítette a törvényható- 
Ságokat, hogy a március lo-iki ünne­
pélyeket mindenütt engedélyezi. (Szép 
kegy!)

Budapest, március 15. Fejérváry 
Géza báró Bécsbe utazott, ahol a 
király kihallgatáson fogja fogadni. 
Ezen kihallgatáson dönt a király a 
választások dolgában.

Becs, márc. 15. A „Zeit“ mail 
számában közli, hogy a kormány 
felhívást fog a magyar néphez ki- 
bocsájtani s felszólítja a polgáro­
kat, hogy fizessék önkéntesen az 
adót s önkéntesen soroztassák be-

rnha nagy áruházá­
ban lebet legjobban 
vásárolni.Az nionn '.n épült 3 emeletes Fischer palotában, Szent-Anna-ntcával szemben'
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áaikat a katonasághoz. Azok ellen, 
akik akár a sajtóban, akár a /)OÜ‘- 
iikusok közül szónoklatokban a fel­
hívás ellen izgatnak, legyen akár 
hírlapíró, aÁar politikus, azonnal 
bűnvádi eljárást indítanak.

Budapest, már. 15. Viharos köz­
gyűlése volt ma a í'ő- és székvá­
rosnak, amelyen Szalay Mihály 
élénk szemrehányást tett Rózsa­
völgyi alpolgármesternek s a ta­
nácsnak, amiért Rudnay kir. biz­
tosnak hajlékot adott a városházán. 
Rózsavölgyi azt mondta, hogy ez a 
királyi teihatalmazás miatt elke- 
rülhetlen volt. Kassits igy szólt:

— Szégyen, hogy az öröm- 
házak Protektorat ilyen hatalommal 
ruházták fel.

Rózsavölgyi alpolgármester: 
Ezért a kifejezésért rendreutasitom.

Andreanszky ezután indítvá­
nyozza, mogy miután Haynau is a 
főváros díszpolgára volt, válasszák 
meg díszpolgárnak Rudnayt.

E lelett szavazásra kerülvén a 
dolog, heten az indítvány mellett, 
kilencvenet! ellene szavaztak.

A közgyűlés egyébként Rózsa­
völgyi alpolgármester válaszát tu­
domásul vette.

H.-M.-Vásárhely, márc. 15. a 
királyi biztos által összehívott köz­
gyűlésen egyetlen bizottsági tag 
sem jelent meg. Ellenben a tiszt­
viselők „tisztelegtek“ a királyi biz­
tosnál.

n

TÁVIRATOK.
Tüntető diákság.

Budapest, márc. 14. A budai gymna­
sium növendékei ma megkoszorúzták a 
honvéd szobrot, hazafias dalokat énekelve a 
szobor előtt. Csakhamar megjelent a szobor­
nál egy csapat lovas rendőr és szétverte a 
kis diákságot. Két diákot letartóztattak.

Üldözik a képviselőket.
Budapest, márc. 14. Geguss főügyész 

ma rendeletét küldött az ügyészségeknek, 
hogy az elmúlt képviselői ciklusban a men­
telmi bizottságok által ki nem adott kép­
viselők ellen most indítsák meg az eljárást.

Az uj francia kormány.
Paris, március 14. Az uj kormány ma 

délelőtt 10 órakor tartja meg az első minisz­
tertanácsot az Elysée-palotában. Ezen a ta­
nácskozáson Fallieres köztársasági elnök fog 
elnökölni.

Merénylet a gyorsvonaton.
Berlin, márc. 14. Az államügyészség 

ezer márka jutalmat tűzött ki annak, a ki 
kózrekeriti azt a fiatal embert, a ki Zitze- 
witz kamarás ellen a gyorsvonaton rabló­
gyilkosságot kísérlett meg.

A franciaországi bányakatasztrófa.
Lilié, március 14. A német bányamun­

kások a temetés utáu ismét hozzáfoglak a 
mentési munkálatokhoz és több holttestet 
húztak ki a romok alól. Néhány holttestet 
agnoszkáltak is. Általában valami mozgalom 
észlelhető, amely egyre növekszik és külön­
böző engedményekre irányul. A munkások

10 százalékos béremelést követelnek. Az os- 
tricouci bányamunkások elhatározták, hogy 
béremelést követelnek.

Prága, március 14. Gross polgármester 
a párisi közsógtanács elnökéhez a courrieresi 
bányakatasztrófa alkalmából részvóttáviratot 
intézett. A városi tanács elhatározta, hogy 
részvétét fejezi ki a prágai konzulátusnál és 
az áldozatok hátrahagyott családjai számára 
500 koronát adományoz.

A porosz választói jog.
Berlin, március 14. A porosz választói 

jog reformjáról szóló javaslatokat a porosz 
országgyűlésen hir szerint még hús vét előtt 
beterjesztik. Elsősorban arról van szó, hogy 
a nagyon is nagy kerületeket kisebbekre 
osszak fel és ilyen módon a képviselők szá­
mát legfeljebb tízzel szaporítsák. A javaslat 
ezenfelül intézkedéseket fog magában fog­
lalni arra nézve, hogy a szociáldemokratákat 
megakadályozza abban, hogy mint ezt a 
legutolsó választáson tették, a választási 
aktus alatt obstruálhassanak.

„EHULSI8“
név alatt azon egynemű folyadék értendő, melyet 
olaj vagy zsiradék vízzel való keveréke a,d. A 
tej és tejfel természetes emulsiók, melyekben a 
vajzsiradék a legapróbb cseppekro van szétosztva 
és egyenletesen elosztva. A BCOTT-féle EMUL- 
SIO teljesen hasonló összetételű, amely a legfino­
mabb norvég!ai gyógycsukamájolajból készül 
mész és nátron hypophosphitok hozzáadásával. 
Mindazon esetekben, mikor csukamájolaj használ 
lata ajánlatos, a SCOTT-fóle EMULSIO előny­
ben részesítendő, mert az határozottan jó izü és 
a mellett igen könnyen emészthető. 9

■ A SCOTT-f'élo Emulsió valódiság ának jele a 
hátán nagy csukahalat vivő halász“ védjegy, 
Kapható minden gyógyszertár-iban 
Ezen lapra való hivatkozásnál és 75 fillér levél­

bélyeg beküldése ellenében minta üveggel 
bérmentve szolgál:

Dr. BUDAI EMIL 
„Városi gyógyszertára“

»«r- BUDAPEST, IV. Váci-utca 34-50
Egy eredeti üveg ára 2 kor. 50 fillér

TÖRVÉNYKEZÉS.
§ Elitéit váltóhamisitó. Tóth János 

helybeli lakost 6 havi börtönre Ítélte a deb­
receni törvényszék, mert folyó évi január 
18-án a helybeli Kereskedelmi és Iparbank­
nál egy 2000 koronáról szóló váltót adott 
be leszámítolás végett, melyre Sarkady Fe­
renc és Sarkady Ferencné helybeli lakosok 
nevét irta. A bank jó előre megtudta, hogy 
a váltó hamis és értesítette Sarkudyékat. — 
Sarkady Ferenc pedig feljelentést tett a bí­
róságnál. Okirathaniisitás büntette elmén 
hozták meg az Ítéletet, amelyben a vádlott 
magnyugodott és igy az ítélet jogerőre 
emelkedett.

A bűvös seprüszálak.
Csitri menyasszonyjelöltek tör­

ténete.
Minden leánynak leghőbb és logóhaj- 

tottabb vágya a fórjhezmenés. Előbb vagy 
utóbb, de okvetlen elkövetkezik az az idő, a 
mikor a leány imádságába beleszövi azt a 
mondást: „Adj uram férjet is a mindennapi 
kenyérhez".

lm itt van egy érdekes eset. Nyolc kis 
leány, 12 évtől fel egészen 14 évesig, azt a 
módját választották a fórjhezmenetel előbbe­
vitelének, hogy egy kéményseprőnek a söp­
rűjéből kiszaggatták az összes aörteszálakat.

A ki babonáról hallott valaha, az tudja, 
hogy ha a kéményseprő seprűjének a sér­
tőjéből valaki ellop csak egy szálat is, annak 
minden vágya teljesül.

Nohát a szóban forgó nyolc kis lány, 
akik közül a legöregebb sincs még 14 éves, 
a kémónyseprőmester segédjének egy 24 
koronát érő seprűjéből az összes sörteszáia- 
kat kitépte.

A segéd azonban feljelentette őket s 
megtartották a tárgyalást ebben az ügyben,

A beidézett kisleányok nem tagadták, 
hogy ők tették tönkre a seprőt, de hát — 
és ezt kérték mentőkörülménynek betudni 
— ők iérjhez akartuk menni.

Így mentegetőztek:
Aki a kéményseprő seprőjének sör- 

tejét mind kiszedi, az két hét alatt férj­
hez megy. Ezért szedtük meg a seprőt.

A bíró méltányolta a kifogásokat, mind­
annak dacára elitélte őket a seprő árának 
megfizetésére.

A kis menyasszonyjelöltek a lépcsőn 
elhatározták, hogy ha lehet, ezért a 24 ko­
ronáért jövendőbeli férjük minden hajaszálát 
ki fogják tépni.

Az egyik kis 12 éves leány melankó- 
likusan tette utána:

— Bár már téphetném a kis uram 
haját.

HIEBE.
Tüntetés az egyetem előtt. Néhány

száz fiatal ember ma délben ismét összeve­
rődött a központi egyetem épülete előtt s 
követelte a kapuk kinyitását. A Veszenszky 
Gellert kapitány vezetésével kivonult rend­
őrség azonban hamarosan minden baj nélkül 
széjjeloszlatta a tüntetőket.

Veszett eb garázdálkodása. Ma-
gyarkanizsáról jelentik : Egy napszámos ku­
tyája megveszett és megmart egy kis fiút 
és több háziállatot. A kis fiút a Pasteur- 
ivtézetbe szállították. \

A tagnapi szélvihar áldozatai. A
tegnapi óriási szélviharnak Budapesten két 
két áldozata van. Az egyik Monach Mária 
hatvannégy éves öreg asszony, a kit a Sza- 
bolcs-utcában úgy vágott a földhöz, hogy 
eltörött a lába. A másik áldozat Kecskés 
József huszonnyolc éves ács, a kihez az ó- 
budai hajógyárban a szél hatalmas deszkát 
vágott. A súlyos, éles deszka kettétörte a 
boldogtalan ember jobb lábszárát. Monach 
Máriát Réczey tanár II. számú sebészeti kli­
nikájára szállították, Kecskést pedig an Ir- 
galmasok kórházában ápolják.

Borzalmas lelet. Trencsénből jelen­
tik: A dubinci határban nvid időn belül két 
női hullát találtak a Yápa j in. Az utóbb 
talált fiatal leány holtteste teljesen mezítele­
nül volt a parton, fején mély sebb volt és a 
szemei ki voltak vájva.

Robbanás Budapesten, A délivasuti 
pályaudvaron foglalatoskodó munkások ma 
reggel óriási detonáció zajára futottak össze 
a központi villamos telep elé. A térről si­
koltozás és jajveszékelés zaja hallatszott s 
két munkás közvetlenül a robbanás után 
véresen bukott a földre. Mikor az izgatott­
ság kissé lecsillapodott, megállapították, 
hogy egy akkumulator-kószülék robbant föl, 
A robbanást valószínűleg egy égő szivar 
okozta. Az eszméletlen munkásokhoz, akik 
közül az egyiket Klohio Mihálynak, a mási­
kat Garlik Jánosnak hívják, kiszóíitották a 
mentőket, akik bekötözték sebeiket, aztán 
lakásaikra szállították, ahol a pályaorvosok 
vették őket ápolás alá. Sérüléseik súlyosak, 
de nem életveszélyesek. A rendőrség meg­
indította a nyomozást, hogyan történt a 
szerencsétlenség és kit terhel érte a fele­
lősség.

igyekszik 'aindenki a Neumann Testvérek Tiszapalotában levő Cipő, itaiap e
kereskedés ;t je Ikeresni, mert ott valóban a legelegánsabb, legizlésesebb és legnagyobbCipä
Gyönyörű

és he ap újdonságok érkeztek, melyek a legolcsóbb árakban szerezhetők be

Kalap és uridivat
választékú

fek8í9 és színes kivágott és átkapcsoló CIPŐÉ hölgyek és gyermekek részére.
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Életunt kereakedŐBegéd. Budapes­

ten a Rókus-kórház gyöngytyuk-utoai főka- 
pnja előtt tegnap reggel karbolsavat ivott 
gitz Rudolf tizennyoloóves állásnélküli ke- 
reskedősegód és nagyon súlyos belső sérü­
léseket szenvedett, A szerencsétlen fiút, aki 
kis nyári kabátban valószínűleg az egész 
éjszakát átosatangolta, félig dermedt állapot­
ban vitték a kórházba. Zsebeiben kis papír­
lapot találtak, melyre azt irta, hogy hetek­
kel ezelőtt kilépett a szolgálatból s azóta 
óriási nyomorral küzdött. Állapota nagyon 
súlyos, de nem életveszélyes.

IndenfeSe 
nyomtatványt

gyorsan, ízlésesen és olcsón
kiállít a 11Debreceni Újság 1 g

nyomdája. Él ÉSidáji
Lamprecbt-palota 42.

EAssares tudnivalók.
Dohánylé-tiaztitószer. A sötét fórfl- 

posztóruhát, feketét vagy barnát igen jól 
meg lehet tisztítani dohánylével. Két liter 
vízben 4 deka közönséges dohányt keil meg­
főzni és ezt leszűrni. A piszkos, pecsétes 
ruhát e lével erősen megkeíéljuk, utoljára 
szál szerint. Ha megszáradt, tisza és fényes 
lesz a posztóruha. Miután semmi dohányszag 
nem marad utána, fekete női posztóruhák is 
tisztithatók ilyen módon.

Hagymás növények vize. Ha a 
hagymás növéuyeket, p. o. jácintot gyorsabban 
akarjuk növeszteni, 1 liter esővízben 16 deka 
salétromot, 6 és fél deka sót, 3 deka cukrot 
olvasztunk föl melegen, azután lehűljük. Ezt a 
folyadékot az öntözővízhez keverjük, vagy az 
alsó tálcába öntjük, ha pedig üvegben tartjuk 
a növényt, a vízhez adunk belőle. Sokkal gyor­
sabban nő a virág.

Szilva eltartása. Magvaváló beszter­
cei szilvát le kell szedni a fáról, mikor épen 
megért s még erősen áll a szárakon. Szá­
rastól szedjük le és száraz, szellős helyen 
szalmára rakjuk, de úgy, hogy ne érintsék 
egymást, sem egymás tetején ne legyenek s 
olt hagyjuk kót-három napig. Aztán soéon- 
kint berakjuk kis hordóba búzaliszt közé, 
de úgy, hogy ne érintsék egymást s minden 
egyes szilva liszttel legyen körülvéve. Ha a 
hordó tele van, felül egy ujjnyi liszt legyen 
s most jól záró fedővel letakarjuk. Mikor 
hasznúidra kiszedünk belőle, akkor minden 
szem szivát könnyedén megtörjünk és szi­
tára rekjuk, melyet egy pillanatig forró víz­
gőzre tartunk, de nem nagyon közel s aztán 
hagyjuk megszáradni, ezáltal a szilva vissza­
kapja kékes zománcát s éppen olyan, mintha 
most szedték volna le a fáról. így éltévé, 
három hónapig is eltarthatjuk a szilvát.

l*eny<Í6)id*3. A fenyőszesz, mely ki­
tünően hat osuzos bántalmak ellen, könnyü- 
s. errel odahaza is elkészithető: a fenyő első 
tavaszi hajtásai tie kell vágni, egy literes 
palackot félik megtölteni vele és ráönteni 
iruneia pálinkát vagy 96 fokos borszeszt. A 
bedugaszolt palackot két bélig a napon kell 
állva hagyni naponként többször megrázva, 
azután sötét helyen tartjuk néhány hétig. 
Ez idő után az erős illatú folyadékot le­
szűrjük. Ha borszesszel készült a folyadék, 
akkor két rósz vízzel kell használat előtt 
vogyiteni, ha csupán francia pálinkával, 
akkor tisztán lehet velő a fájós testrészt 
bekenni. Csak szelíden és gyöngén kell 
kenni, az erős nyomás és dörzsölés nem hat 
jótékonya

Ingatlanok forgalma.
Forgács Lajos és neje veszik a debre­

ceni 6537. sz. tjkvben foglalt 226 négyszög­
öl Csapó-kerti szőlőt Tiliértvi István és ne­
jétől 1300 kor.

Batiz József veszi a debreceni 7251. 
sz. tjkvben foglalt 300 négyszögöl ujosztásu 
főidet Geréby Páltól 420 kor.

Hidgyed Zsigmond és neje veszik a 
debreceni 7286. sz. tjkvben foglalt 100 négy­
szögöl homok-kerti szőlőt Balajti Elek és 
nejétől 2700 kor.

Vedres János és neje veszik a debre­
ceni 9172. sz. tjkvben foglalt 303 négyszög­
öl ujosztásu földet Halász Bálinttól 606 
koronáért.

Székely János és neje Tóth Sára ve­
szik a debreceni 4987. sz. tjkvben foglalt 
513 négyszögöl Csapó-kerti szólót Zöld La­
jos ós nejétől 3500 kor.

Nánási János és neje veszik a debre­
ceni 9109. sz. tjkvben foglalt 303 négyszög 
öl ujosztásu földet Kerekes Géza ós nejétől 
546 kor. 93 fillérért.

CSARNOK.
Olga.

— Regény. —
Irta: Than Gyula.

(Folytatás.)

A Jenő fellépésének nem volt meg a 
remélt hatása. A fekete ruhás nő, első sze­
relmese nem adott hitelt szavainak.

— Beszéljünk okosan. Amivel te en­
gem hitegetni akarsz, nem egyéb félreveze­
tésnél. Ki akarsz bújni kívánságom teljesí­
tése alól. Még egyszer s most már még ha­
tározottabban akarom, nyilatkozzál őszintén, 
bogy a tízezer koronát megfizeted-é nekem 
vagv nem.

— Malvin I Hiszen előbb azt mondtad, 
hogy vagy a feleségemmé teszlek, vagy 
fizetek. Az előbbire hajlandó vagyok. Az 
utóbbit nem tehetem.

— Az előbbit épp oly kevéssé hiszem 
el neked, mint az utóbbit . . . Nyilatkoz­
zál . . . R.iveszed-é azt a nőt, akivel most 
uj életet akarsz kezdeni, hogy ezt az ösz- 
szeget érted megfizesse?

Jenő már nem is nyilatkozhatott, mert 
a fiumei gazdag nő váratlanul ott termett.

— Jenő, hol marad ön ?
— Én tartóztattam fel asszonyom.
— Öu ? És miért ?
— Egy kis számadásom van ezzel az

úrral.
— Úgy? És ugyan mi?
— Jenő kérlek beszélj. Ne tagadj el 

mit sem . . . Nincs szavad . . . Pedig meg­
mondhatnád, éppen olyan őszinteséggel, mint 
amilyennel jövendőbelidnek tartozol. . . Még 
miauig nincs szavad . . . Mond el hát kér­
lek, hogy négy óv előtt nekem udvaroltál, 
Hogy házasságot Ígértél s hogy tízezer kor. 
pénzemet elcsaltad tőlem. Tőlem, az árva- 
leáuytul, a kinek nem volt senkije a 
világon s nem maradt semmije, mikor 
a legjobb hiszemben neked Jenő azt a 
pénzt atadtam. . . Mondd el hát kérlek, 
hogy egy szép napon azzal állottál elém, 
hogy nem vehetsz el, mert nem tudnál 
eltartani, de gazdagon fogsz nősülni és a 
tízezer koronát nekem kétszeresen fizeted 
vissza. Mond el, hogy megfeledkeztél Ígére­
ted beváltásáról, hogy később hitegettél s hogy 
most, mikor utánad jöttem, már mással kezded 
azt a játékot, amit velem egykoron. Mond 
el hát, hogy a véletlen összevezetett bennün­
ket s hogy ón csak Ígéreted beváltására 
kértelek Jel most téged.

(Foiyt. köv.)

NYILTTÉR.*)

^udapestTj

ÉSfSIsS

ÁLAPITTATOTT 1825,

1

Goldstein
Karolina*

DEBR&CZEN,
Piac-utca 42. sz.

fp

Legújabb eredeti párisi és 
angol modell után szabott

MEDER
a legérzékenyebb alak kényelmesen viselheti, me­
lyeket olyan árban készítek, hogy a t. hölgyek 
nincsenek utalva a rossz rendszerű és szakérte­
lem nélkül szabott és külföldi sablon szerint gyár­
tott fűzőket viselni, mely a szervezetet rongálja.

Nagy raktár és dusválasztók 2 írttól feljebb
Tisztítást és javítást a legolcsóbban eszközlők. 

Árjegyzéket kívánatra ingyen bérmentve küldök.
2232

Szabónő
flWT ki a legutolsó di­
vat szerint dolgozik "0*8

unkát vállal.
Cim : Mikiós-utca 41. 
Humenyik Lajosné. 333.1

Ezúton is fölkérem a n. é. közönséget 
és illetékes vállalatokat

könyvkötészetem
pártolására, melyet 2309

újabban felszerelve és gázvilágiíással ellátva
teljesen versenyképessé letten*. Különösen 
súlyt fektetek könyvek, folyóiratok, kiadvá­
nyok, hivatalos könyvek Ízléses és olcsó be­
kötésére, azonfi'iül kézi munkák. festések,
rajzok, fényképekhez mewiens ulus« kero leket, 
pssseparioukat igen szakszerűen és jutányo­

sán k.éesitek. 2309
Kiváló tisztelettel

Antalffy Ferenc,
könyvkötő és bSidiszmum. PI«-«. 3U városházzal szembao.

IIHfí Ifirólv Tfílncn flániöl Piao^utca 4®. sz., szem*

U!|JU Ml díj I U!Ildi Udlllbl b«n (Csanak IÍNzitüzI.m szónmzcrlságában).
Csal: a Cipő Klr&iy cégre tessék figyelői

n í Csanak
él vad! mindenki, hogy czipő szükségleté; ezen o? mai szerezze b —
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Ne weg^en
tavaszi

feezlyfit
mig meg nem tekinti

SCHÖN SÁNPOR
most megnyílt cs jól felszerelt

Reztyű raktárát
§0áT Piac-utca 12.

(S t e n c z i n g e r' h á z.)

360—1906 v. k. szám.

Árverést «« .....h,,
A debreceni kir. járásbíróság 

V. 234, 2—1906. számú végzése foly­
tán közkirró tétetik, miszerint dr. 
Tervey Tamás ügyvéd részére Harth 
Gusztáv volt debreceni, most hajdú­
böszörményi lakosoktól 287 korona 
80 tiller tőke, ennek 1905. évi no­
vember hó S-ik napjától számítandó 
5 százalékos kamatai és eddig ösz- 
szesen 79 Icor. 31 fill, perköltség 
erejéig 1906 évi február hó 6-án 
biróilag le és felülfoglalt és 1279 
korona 30 fillérre becsült fényirdai 
iivegfedelü fcliilépitmény, bútorok 
fényirdai gépek és eszközök, vala­
mint egyéb ingóságok 1906. évi már­
cius hó 20-án délután 3 órakor kez­
detét veendő és Debrecenben. Piac­
utca 34. sz. alatt megtartandó nyil­
vános bírói árverésen a legtöbbet 
ígérőnek azonnali készpénz fizetés 
mellett szükség esetén becsáron alul 
is elfognák adatni.

Debrecen, 1906. évi márc. hó 2.
Bódogh Zs.

2310 bírói kiküldött.

Csődtömegből vett
X árúk eladása.

BBBMMaWBWM—a—BMW—
DÓZSA LAJOS csődtöme- 

gét sikerült olcsó árért 
megvouni, melyet becsárou 
alul adunk el; u. m. : leg­
divatosabb női kalapok és 
kalapdiszek, fátyolok, selyem­
blúzok , azonkívül divatos 

férfi gyapjúszöveteket.

MIÉIN TESTVÉREK.

Üzlet: Gsapó-u. 17, (Korona,)

Parcellákban eladó birtok.
Az ujosztáson, a Csere alatt, 

a Pávai-féle birtok 5 hoidísss pas»- 
ceilákfoasa, előnyös fizetési feltéte­
lek mellett e&adó.

Szőlőnek kiválóan alkalmas.
Közelebbi felvilágosítás nyer­

hető Eorondi Sándor gépraktárábao, 
Piac-utca 28. és Berzéki Józsefnél 
Nyilas telepen. * 2249

) János
légszesz és vízvezetési vállalata

gebreceg, Pétoja-gloa 19.
Légszesz, vízvezeték, angol elesett, csator­
názás, szivattyú, a legmodernebb fürdőbe- 
rendezési, központi vízmelegítő készülékek, 

épület, bádogos munkák
jótállás mellett és minden e szakmában elő­
forduló javítások szakszerűen, gyorsan és 

jutányoó árban eszközöltetnek. 2044
Telefonszám : 321.

Egy hoiyöenl előkelő élet és gysrfnokbi:

felügyelőket
keres

maps fixfizeíés és jutalék melleit,
írásbeli ajánlkozások e lap kiadóhivata­
lába adandók be „Felügyelő"6 jelige alatt.

Czíczó Lajos
eipőiásletéí

ne mulassza el senki föl ke­
resni, ha jó és tartós cipőt 
akar venni. Hol saját készit- 
ményii férfi, női és gyermek

C! M W*» €§> M
nagy választékban kaphatók. 
Megrendeléseket gyorsan és 

pontosan eszközöl.
Vidéki megrendelések a fegnaphb figyelemmel esz­
közéi, meg nein teleid árukért a pénzt visszaadja,

Píac-u, 12. Slerisinger-ház.

Kiadó
Három szoba cserépkályhával, 2 tárás, 
konyha, kamara, egyéb mellékhelyisé­
gek, csinos park, árnyas játszótér, 
kis darab csemege-szőlővel együtt, 

május Mól november 1-ig kiadó. 
Lékéi felőle a szerkesztőségnél tudakozódni.

M3 írnsz, jawit 
ujakra becserél

asztalos 2289
Debrecen^ Bamss-iatca 62.

ma w kié
Vz újonnan berendezett első emeleti tükör salonokban a ma- 

. és külföldi gyárak legszebb kivitelű tárgyaiból — üveg, por­
cellái, majolika, cliiasezist stb. stb. fényes kiállítást rendeztem be.

]Ä®[®*B.yaia.®i©5ffi5<»Äyi. lcoZ<B:amgg';ya legegyszerűbbtől a legizlésesebbig.

A közönség b. támogatását mély tisztelettel kéri:

HL* ám ííi$
Bebrecetre, Pia$s- és Hatva n-u. sarkán.
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ÁPRO HIBDETRSEK.
Pijc 10 szóig 40 fillér, minden további nzó 
4 fillér, vastagabb betűkkel nyomtatott szó
======= 4 krajcár, 8 fillér,-=====

Levelbenl tudaltozcdásokra pontosan vála­
szolónk, ha a szükséges posi&belyeg »e- 

klildetlk.
f Apró hirdetések előre fizetendők.u

BARNA ember „1876“ levele van kiadóban.

Ajánlat.
VETEMÉNYEK alávaló föld Postakertben kefe­

gyár szomszédságában lakással vagy anélkül 
kiadó részenként is. Értekezhetni Teleki-u. 17. 
szám. 5332

UTCAI lakás 4 szoba, előszoba mellékhelyiség­
gel, Hatvau-u. 29. sz. májusra kiadó. 5271

MEGNYÍLT az uj bútor raktár Hatvan-utcb 2. 
szám alatt, Kaiser Salamon heti vagy havi 
részletüzletében, hol legszebb kivitelben kap­
hatók la- és vasbutorok, vászon, kézuiüáiuk, 
férfi, női és gyermekruhák, szőnyeg, ágy- és 
asztalterítők, férfi és női divatkelmék stb. leg­
előnyösebb havi vagy heti részletekben. Kész­
pénzvásárlásnál 15 százalék engedmény.

YiJlamoscsengők, telefonok 
villámhárítók berendezések 
minőén terjedelemben, ja­
vítását és évi gondozását 
legjutányosabban és jótál­
lás mellett eszközli Föld­
vári L. debreceni első 
Elektrotechnikai vállalata 
Eossutb-utcza 1. szám, (az 
udvarban.) Villamos fel­
szerelések, zseb-lámpák-

kerékpár és alkatrészek raktára. Képes ár_
egvzék ingyen. Telefon szám 168. 203()

A LEGJOBB ÖKAh legszobduo éksz6 
rek egyszerűtől a legdrágáb­
big, valamint órajavitások leg­
olcsóbban Kúrián Gyula mi- 
órásnál Debroczen, Piacz-utca 
42. Vidéki megrendelést pon­
tosan eszközlök. Tanuló fel­
vétetik.

_______________________ 2002

A KOSSUTH-uteai 6. számú háznál a földszin­
ten egy két szobás udvari lakas 1906 május 
hó 1-től kiadó. Értekezhetni Kasza íyitzky 
Endre üzletében.___________ 5274

KÉT rendbeli utcai lakás május 1-rejutányosán
kiadó. Eötvös-u. 118. sz.____________ 5227

J KÁI-u. 22. sz. a. 2 nagyobb rendbeli lakas
hozzátartozóival együtt május 1-re kiadó. 5315

BETHLEN-u. 6. sz. alatt 4 szobából üllő utcai 
lakás, mellékhelyiségekkel együtt május 1-re 
kiadó.__________  4962

HcLGYEK tanácsot és segélyt nyernek, szül 
esetén felvétetnek, a legnagyobo titoktartás 
mellett, egy intelligens gyakorlott szülésznőnél. 
Kényelmes lakás. — Orvosi felügyelet. Cim 
a kiadóban.__________________ ' 5321

SZÓLÓ8GAZDÁK szövetkezete Piac-utca 83. 
ajánlja a legfinomabb ó és uj órmelléki és 
homoki fajburait kicsinyben ős nagyban a le­
hető legolcsóbb árakban. Vendéglősök, kávé­
sok és a nagyközönségnek pincéinket bár­
mikor bemutatjuk, hol is meggyőződést sze­
rezhetnek boraink kiválóságáról.______ 5342

A PÁLYl-utl'élaii a szőlő telepen kívül 4 hold 
tarló föld dinye termelésre kiadó. 5343

Kereslet.
KÉZI munkában ügyes leányok jó fizetéssel és 

t-nuló leányok azonnal felvétetnek egy női 
kalap saloiibau, Cim a kiadóban. 5337

ÜZLE1 Kí'.Z;',LŐr vegyes kereskedésbe 150 fo­
rmt biztosítékkal alkalmaz Boross Hatvan-". , 
71. szám. 5929 j

tTfiE

VINCELLÉR 7 hold halápi szőlőbe kerestetik, 
ki méhek kel némileg bánni tud előnyben ré­

szesül. — Házmester, gyermektelen, lelvótetik. 
hol megmondja a kiadóhivatal._________5319

KÜZEPKORU tisztes-égés úri asszonyt keresek
házvezetőnőnek. Cim a kiadóban. 5327

HÁZAT keresek megvételre, tágas gazdasági 
udvarral. Ajánlatokat ki'dóba kerek,____ 5326

EGY gépírásban és irodai teendőkben gyakor­
lott leány ügyvédi irodában állandó alkalma- 
zást tál ab Óim a kiadóban. 5298

EG Y tiatal Ili szerkereskedőseged állást keres
Debrecen vagy vidékére. Cim Asztalos Antal 
Hajduszovát. 5341

Eladás.
A NAGYTEMPLOMTÓL 10 perc járásnyira, a 

vénkerti 2. sz. szőlő eladó. " 4254
A VARGAKERTBEN, közel a vasúthoz, hat 

házhely, 390 ölenként kedvező feltételek mel­
lett eladó.Értekezhetni Széchenyi-u. 42. 5131

A POSTAKERTBEN, a kefegyár szomszédsága 
ban 1200 négyszögöl föld, gyümölcsfákkal s 
lakóházzal (2 szoba, konyha) eladó. Értekez- 
hetiii Széchenyi-u. 42. sz.______________ 5130

KÉT drb jókarban levő hütő eladó. Bethlen-u 
29. sz. __________________________ 5289

SZÓLÓ eladó az Ujkertben, rajta szép, modert
lakássá': I-sö járás, csőszház mellett. Érte 
kezhetni özv. Janossy Józsefnó vagy meg- 

bizottja Kontsek Gézánál. 5073
^■IlLA eladó az Ujkertben, közvetlen az István- 

malom mellett, szép parkkal, 3 szoba, nagy 
veranda, jóvizü kút és fürdőházzal. Értekez- 
hetui Kontsek Gézánál. 5072

SESTAKERTBEN, a nagyerdei járásban egy 
modern, kényelmes villa, fenyves parkkal, gaz 
bevezetéssel, és jó vizű kuttal, 1400 négyszög i- 
jókarban levő termő szőlővel eladó. Értekez 
Ütni Piac u, 44. sz. ügyvédi irodában, 5086

TIZENHÁROMVÁROS-utca 26. sz. ház 2 hold 
ondódi fekete földdel eladó esetleg bérbe ki- 
adó. Értekezhetni ott._______ 5330

ELADÓ házastelek. Bothlen-u. 39. szám alatt
haziistek-k nagy kerttel együtt eladó. Értekez­
hetni dr. Irinyi István ügyvéddel Debrecen, 
Arany János-utca 4. szám a.______ 5328

NAGY’ festékes hordók olcsón eladók. Cim a 
kiadóban. 5251

A SESTAKERTBEN egy modern nyaraló ele 
gans, tágas ^ terrassza , borpincóvel, virágos 
kerttel, szőlő és tiemos fajszőlővel, gyümölcs­
iákkal eladó. Cim a kiadóban. 5249

EGY kisebbszerü üzlet berendezés jutányosán 
óladéi. Értekezhetni lehet Szent-Anna-u. 41.5346

ÉGY jó kerékpár elutazás miatt azonnal eladó. 
Piac-u. 30._________ _________________ 5347

HADHÄZ-u. 27 sz. ház halálozás véget ked­
vező feltételek mellett eladó. 5345

A közolgS lakásváltoztatások alkalmára szőnyeg-
osztályunkat teljesen újonnan rendeztük be.

Futó- ss nagy szőnyegek, 
Linóleumok, viaszos vász­
nak gyönyörű választék­
ban. Sző net- és csipke­
függönyök, ágy- és Asztal­
terítők, Paplanok, Madrá- 
cok, torontáli Szőnyegek, 
besztercebányai pokrócok

jutányos szabott árakhoz

SZABÓ LAJOS FIAI
Debpecem,

divat-, vászon- és szőnyegáruháza.

Szőnyegekből maradék saját áron alól,

mr Urak figyelem. -*
Legdivatosabb angol és hazai szö­
veteimet kérném komoly bírálat 
alá venni, melyből méterenkén! 

a legolcsóbb árban adok.
IC sara Adolf

angol úri szabó
Piacz-atcza 66= szám alatt.

-___ —- ^ •
1 Szőoyegbáz.

Smyrna szőnyegek, 
j Ebédlő szőnyegek,
á Szalon szőnyegek,
I Futó szőnyegek,
1 Seiyem függönyök,
1 Posztó függönyök, j
1 Csipke függönyök,
I Stores és bonne femmes
" Ágy ós asztalterítők |
1 Bntor szüvetek
1 Bufor piüssök I
* nagy választékban kaphatók jutányos árak I

BoszBayJ.ésTársa
szőnyegáruházában 2

Debrecen, JCossulh-utca 5. sz.
... .1

""mű

Valódiak csak ezzel a Vörös felírással : „J. Pserbofer“.

József császár ideje óta, tehát több mint 120 év óta mint legrégibb, fájdalom nélkül 
hashajtó háziszert ismerik és sok orvos sürgősen ajánlja a rossz emésztés és dugulás 
minden következménye ellen, mint az epecirkuláció zavara, májbaj. szélkoiika, aranyér, 
a belek petyhűdtsége st., vértisxtitó tulajdonságai következtében kitűnő vérszegénység,

ideges főfájás, sárgaság stb. esetén.

1 skatulyáoska 15 pllulával K. —’42 1 tekercs 6 skatnlyáoskával K. 2‘10.
A pénz előleges beküldése esetén ára portómentes megküldésével együtt ==== 

1 tekercs K. 2 60, 2 tekeros K. 4*70, 3 tek. K. 6-80, 4 tekr. K. 8-90, 5 tekr. K. 10*50, 10 tekr Kl 18-50.

Egyedüli kéézitőhely:
^ s E €1> W JE »I, gyógyszortára Wfon. I., Singerstrasse 15.

Főraktár Budapesten TTORöÉ, Király-utca 83. 1720



I. DEBRECZBN1 UJ8AO 1906 már cine 15

Sancisfmia
megnyitás. T®

Van szerencsém nz 
igen tisztelt szülők 
tudomására kozni — 

ä hogy
ffoiSfó hó 6-sfm ax e$| tábsictsm»»
^3, folyamai megnyitom. 3ZZ

Beiratások naponta a 
táuciskolahelyiségben

Kívánatra köfön colon. Külön iioctnn cursus. 
friz- Btogin órák bármely időben,

Lakás és táncterem Csapó
utca 17. Telefon 459—162 2237

Tisztelettel:
SS »Hazait «J27ánta q$í$9 oki, tánctanitó.

mminsnm-emiijreM,
tájéit,

edésjefe,
Zománcosientezedények

&A<Jr

SES
raktára

§11 LAJOS
vaskores&edésében

DEBRECEN
«55KHBTamTS:«5aBSB.

Elsöróndü
Jófteramag, liioeraamag:

eredeti ouedlínburgí
répKmagvalt, hsfiiréssmHi« 

mag, csshehasr, ábsiiekönymag 
harsra® árpa

jutányos áron kapható 2137

Holländer Molí és Fia
cégnél

SJössrecen, Piaca-atcza 28. szám. a.

FF

Ä viSáitjfiirűi DeBawápc 
at'ja a HegjoSib búrt.

3i permetezni nem koll. — A sző- 
t kincse. — A phyloxerának ellent 

á'íi. = Leírását és árjegyzéket ingyen 
Jstikíünk bárkin ók. Szőlő oltvány ok mér­
sékelt áron kap hatók. Nagymennyiségű 
simít óá gyökeres „Delawúre“ vessző 

eladás.
dióim 1993

Szigyártá és Takáls
rzölctelep tulajdonosok.

Telep Alsó-Segead. —> Eözpontl Iroda: 
FsisS-Se^esfl (Somogyin).

Ä nagyraöecsűlt 
Hölgyközönséghez!

S^agyságsss asszonyom!

A tavasz beköszönte köte­
lességemmé tette a varható 
divatnak a helyszínen való 
alapos tanulmányoz ásáf. Már 
a múlt, h ó folyamán megtettem 
szokásos külföldi utazásomat 
és mindazokon a helyeken 
megfordultam, amel ye k

női leánjr és gyermek fel­
öltők, Goslinőá rémé spen­
cer és füaőaljal&üSöfflFK&a- 
aljalá, szoknyák, blousok, 
napernyők és egyél) e szaK- 

üása w&gé Gittek

terén mint kiválóan mérték- 
adók ismeretesek és amelyek­
nek készítményei úgy ősin, 
Ízlés és minőség tekintetében 
— mint azoknak teljesen mo­
dern előállítása dolgában meg­
érdemelt hírneveivel bírnak.

Sikerült is a legújabb di­
vat termékeiből egy oly dú­
san felszerelt válogatott szép 
raktárt összeállítanom, hogy 
arról minden öndicsekvés nél­
kül csak a legjobbat mond­
hatja. — Képviselve van min­
den faj a legdrógábbtól az 
olcsóbbig és minden darabot, 
legyen az bár olcsóbb mi- 
n ő s é g ti, az a bizonyos, szavak- 
k a 1 ki nem fejezhető előke­
lőség jellemez, amely csak az 
igazán művészi erők felett 
rendelkező atelierek sajátos­
ság a.

Kérem nagyságos asszonyo­
mat, erről n agy r abe c sült láto­
gatásával közvetlen meggyő­
ződést és ajánlom maga mat <=.

kiváló tisztelettel ."

Kalmágyi Sámuel
utóda

EBRECZEN.

Házasulandók fii

aík&í®! és menyasszonyi
, ajándéktárgyak,

zsebóra különlegességek
nagy választókban és legolcsóbban kaphatok

ékszeü’észsaéS

Hejbreoeiig Piao-tifoa 55,
Hungária kávéház mellett.

piaa-ateza 61. szám alatt
épült kétemeletes bérházban 
több rendbeli modern lakás 

kiadó.
Értekezhetni tulajdonosnál Fischer Adolf Piao- 

uíca 81. az, 2233

: Első BaBsrececti:
rtr «, er

Ä tavaszi oyári idgoyrc
ajánlom dús választóin! saját kószitmónyü raktá­

romat

eső-, nap- és osipke-ernyőtteii
dús választék, olcsó, szolid árak mellett.

«31sn-s-ífi^seeBii «Vs» $kiiSaaa.aBÄSOÄt
gyorsan elkészíttetnek.

MERKLER SOMA
ernyőgyárában. 2259

D1B3BBHR®2C35BSEE2IV. 
Flaoz-ntcza 50. Szent-Anna-atoza sarkán.

Tavaszi idgoyre

tü Szövetek
BLÚZ KELMÉK

a legújabbak nagy 1
választékban

KONTSEK KORNÉL
női és férfi divat áruházában

Debrecen, JCossuth-utca 1. szám.
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Alkalmi ajándékok
1980 bámulatos olcsón

0£ST «? s ä Ec & ei ”*1

PiOtér dúSztáV
<('•>*-aí« «6® éfccsi3BeE*^5®iaB*m«61 
szerezhetők be. Hol órák és ékszerek 
olcsóbban kaphatók és javíttatnak jót­

állás mellett, mint bárhol.
Főpiac. 26. Főtrafik mellett.

r
'Valódi aueagg«»a

bőrfönteti kanapé
és minden e szakmához tartozó munkát a leg­

olcsóbban ós tartós kivitelben

ICiShler1 L«aj©s, kárpitos
Főtér 40. sz. Hungária kávéházzal szem­

ben. 2286
Valódi bőrbutor festést, javítást 
elvállalom. — Rajzai, mintákkal 

szolgálhatok.

Pászka sütés.
Van szerencsém a pászka fogyasztó kö­

zönség szives figyelmét fölhívni, hogy a 
pászka sütést f. hó 13-án kedden meg­
kezdem. Pontos és lelkiismeretes kiszolgá­
lásról, valamint a tisztaság föntartásáról ke­
zeskedem.

Tisztelettel:
ReicbmaOD Igoác,

2295 Széchenyi-u. 6.

«8» A hölgyek legszebb dísze «§?
a fehér és tiszta arcbőr, ezt elérhetjük a 
o bámulatos, csoda hatásától hírneves o

HAJÓS-féle

ARAD! IBOLYA-CRÉME
használata által.

Szeplő, májfolt, blblrcs, bőrvörösséget és 
mindennemű arctisztátlunságot egy csapásra 

megszüntet.
Ára 1 korona, duppla tégely 2 korona.
Ibolya-cróme szappan 70 fill., Ibolya-hölgy 
por fehér, rózsa vagy crém színben doboza 
1 K. 20 f. Ibolyatej (Bau de Violette de 

Hajós) 1 korona.
óvakodjunk utánzatoktól 1 A bevásárlásnál 
csakis Hajós-fóle aradi kőszitményeket tes­
sék kérni és elfogadni. Kapható feltalálónál

gyógyszertárában
Arad, Andrássy-tér 22, sz. a megyeházzal szemben.

DEBRECEN 2280 
Tóth Béla gyógyszertárában.

"Ct3r%i
<X3

QQ

HL.__ J=
no

IUÚKészpénzért vettünk nap tömegekben ta
imJ

dlwatos ruha kelmék, ©legális blous szöFetek, 
selymek, delének- kartonéi és batisziok —-

mindszeköf 30 száz.-slékSsal oSesáfc- 
ban fiehet beszerezni, ment bárhol.

zi"fe

Tisztelettel:

WALLERSTEIN FUL5P b ITII Piacz- 
utcza.

es

legrégibb Icépiceretezési üzlet«
Van szerencsém Debrecen és vidéke n. é. közönségét arról értesíteni, hogy 

diszmü- és porcellán üzletemmel felhagytam s mától kezdve kölönben is legrégibb

épillet üvegezés! és képkeretezési üzletemet
mégnagyobb kiterjedéssel, de kizárólag csak ebben az irányban folytatom.

Épület üvegezés! és képkeretezési üzletem mától kezdve a Kereskedelmi és 
IparkamaraFiiiéri69.sz. a, palotájában, a Janatka-féle vált virágillat helyén van, (Szemben a megyeházzal,)

Vállalatomban raktáron tartok ó és nj épületek üvegezéséhez mindenféle 
belga és közönséges táblaüvegeket, valamint portálokhoz tükör üvegeket a legkisebb­
től a legnagyobbig, kész ablakokat, kép és tükör kér eteket valamint ilyen ablakokat 
kép és tűkörkereteket saját műhelyemben bármilyen formában elkészíttetek.

Amidőn a n. é. közönség eddigi pártfogásáért hálás höszönetemet nyilvá­
nítom, kérem, hogy Épület üvegezés! és képkeretezési vállalatomat továbbra is 
nagybecsű támogatásukban részesíteni kegyeskedjék. A magam részéről Ígérem, 
hogy szolid, versenyképes árakki, pontos és kifogástalan kiszolgálással igyekszem 
még inkább kiérdelni az eddigi bizalmat.

Tisztelettel:
€3-3nHS.Sfc9

épület üveges és képkeretező.

m

Debreceni medico-meobanikal

ZsaffBeles'-gjféfi! intézet mm
Telefon 389.dr. Szász Adolf orvos, Piac-u, 59. Seinfeld-ház,

Mechanicai (Zander) gyógykezelés.
Fejlesziő-gymnastica gyermekeknél.
Tulhevitett száraz levegő fürdő.
Orvosi massage.
Villamozás.
Gyógyjavallatok s esuzos, köszvényes, izom és izületi bajok. Bénulások. 

Neurasthénia. Hysteria. Táplálkozási és mozgási zavarok. Idült gyomor és bélbajok.
Szivelhájasodás. Ideges szívdobogás.

Az Intézet nyitva: d, e, 9—1, d. u. 3—6. — Nőknek: d. e. 11-12 és d, u. 5—6,
ápkedvezmény.

-------Hatósági szegénységi bizonyítvány alapján 5 ingyen hely. —

K! 1«*«! Ml I» 1 O 3$ a z a **■

Március 15-én

CijoQDaO b©reod€z©tt
Rózsa női- és leányfelöltő 

áruháza

Debreczen.

co

CDcs»

MüT i @ * is I» 1 o zaa a z ía s".
Mlip—I—BWWCTi
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f Fe Pfac-iifsa 24, VIGYÁZZ I
ességre,

1906 március 15

Mi
ílM AGYAR

gyártmányú cikkek

KARDOS LÁSZLÓ
üzletében DEíiRHCEN. Kossutli-u. 9,

1

VALÓD! SZEPESSÉG1 EBÉDLŐ 
TBRITÉK3K

damaszt, rojtos és áttört

TÖRÜLKÖZŐK, Ágynemű CSINVATOK
kiszabva és méterszámra. Fehérnemű, párna- 

haj, paplan ős aisó lepedő fehérített
LENVÁSZNAK.

Minden faj

TÖRLŐK ős RÉTES ABROSZOK, SZŐ- 
NYEGVÉDŐK, stb. BESZTERCEBÁNYAI 
szoba és LÓPOKRDOOK, NAGYBBOSKE- 
REKI SZŐNYEGEK, RÓZSAHEGYI pamut 
VÁSZNAK, TOK szövetek, KÉK VÁSZON 
(gépész és munkás ruhára), I6LÓI pa­
mut VÁSZNAK, fehér PIKE és u. n. 
SZERB VÁSZNAK. A hires SZÉKES- 
FEHÉRVÁRI ruha KARTONOK és sima 
KÖTÉNY VÁSZNAK, GÖfflÖRI KENDER- 
VÁSZNÁÉ. — Helybeli kószitményü 
OZÉRNA GOMBOK, SELYEM PAPLAN 
GOMBOK és PA F$GGö N YTARTÓK, 
MBSÖBBRÉNYI TÖRLŐK és ABROSZOK 
Kötött gyermek ujjasok és fejkötők, 
SAJÁT KÉSZITMÉNYÜ női, férfi és 
gvermek FEIiÉRNVMŰEK, AFRI^ÜE és 
LÓSZŐR MATRÁOZOK, CLOTH GYAPJÚ 

SATIN és SELYEM PAPLANOK.

Quodliaburgi és hazai termésű —=

íakermáiiy Bspamegvek
___Plombczott arankaraentes ==^---=

íltwvi U4» vö AiUlivl II
Biikkouv, Csihetor, Muhar, óriásíöiimag, Ta­
karmány- és Pázsitfű magvak, ctikoroírok.

■: ™ Konyhakerti és virágmagvak ==™=
legolcsóbban — nagyban és kicsinyben

CONTSEKGEZA
magkeruskedésóben 2151

Főüzlet : Kossiith-H. — Fióküzlet: Gsapó-n.

FÉLEGYHÁZI JÁNOS
íhnei és trieszti

kávé behoz sai sale sl z l e t ©«
Arak forint értékbee, kgronkónt.

Santos, sárgás — — _ _ _ _ — — 120
„ zöld, nagyon jó minőség — — — — 1’30

Salvador, erős, kiadó minóség — — — — VőO
fiuatenia, erős, jó zamatos — — — — — ptlO
Portoricco, világos, finom izü — — — — Föö

,: igen finom izü — — — — — V85
Ceylon, kitűnő minőségű — — — — — 1-90
Gyöngy kávé, finom minőségű — — — — 1 -75

„ ,, kiváló finom — — — — — 200
„ „ kitűnő minőségű — — — — 2'30

Arany Jáva kávé, jó zamatu — — — — I CO
„ „ finom zamatu— — — — — — 1*80
„ „ legfinomabb — — — — — . — 2’20

Mocca, jó minőség — — — — — — — 1\50
„ finom, erős — — — — — — — 1/80
„ legfinomabb, nagyon erős — — — 2'20

Libéria, sárga, nagy szemű — — — — 1-55
Cuba kávé apró szemű, finom — — — — 1-40

„ kávé közép szemű, finom — — — — 1-60
,, kávé nagyon jó zamatu _____ pgo 
„ igen jó minőség — _____ o-qo
„ nagyon jó minőség — — — — — 2'20
„ kitűnő jó minőség — — _____ O'SO
„ kiváló jó minőség — _____ 0.4Q

Naponta friss pörkölt és darált kávé.
Féleg^hási János

2283
Piac- és Mlklós-Bíca sarkán, a vármegye­

házával szemben,

Hatóságilag engedélyezett

végtiárnlás.
Üzletem teljes feloszlása miatt az összes 
raktáron levő árukészletet : dtezmŰvéí’
bor- és acoóláruk, utazási cikkek, férfi

«ivat stb. 2121

beszerzési áros? alól
árusítom ki.

rjzen ritka kedvező alkalmat a m, t. vevő 
közönség figyelmébe ajánlom.

Teljes tisztelettel:
IKaa-ftsg.

Debrecen, Városháza.

Quedlinburg!
elsőrendű takarmány répamagvak

nagyban 50 és 25 kgr.-os eredeti ólom­
zárolt zsákokban legolcsóbban kapható

Ullmann Salamon
füszernagykeroskedésó ben 2304

DEBRECEN, PIAC-UTCA 70
1936. május hóban iizlaism a szemben újonnan épült 
Gelgee házba Piac-utca 81. szám alá helyezem at,

HZ ÄLKÄLMI ÁRUHÁZ
Piac-útca 14. szánj alatt, Bika Szállodával Szenjbcij.
Fölhívja a t. vevő közönség szives figyelmét, hogy a tavaszi ujdon- 

í ságok már megérkeztek. Kérjük mindazon vevőinket, kik szives 
j megrendeléseikkel bennünket megbizU k, mielőbb megszerencséltetni.

Az árok mesés kivitele; még nem létező leszállóit versenyárakhoz tejitalnak.
Mesés szép Ruha és Blúz Kelmék,
Pazar választék kész Selyem és Belén Blczek.
Női gallér és Nyakkendők ($abák)
Gietí és Luszter alsó szoknyák,
Női ingek és bálé Kaníösök,
Női és férfi Qiitanca Ernyők,
Női és férfi és gyermek Harisnya gyári raktár,
Férfi gallér öt rétü, darabja csak ií? kr.
Férfi kézelő öt róiü, -darabja csak 18 kr.

Bői szabó kellékek és .díszek miodtij elfogadható árián,
Minél tömegesebb látogatást kérünk, tisztelettel :

Blumenstein Testvének

a z a érkeztem
Láttam a külföldi divatot és a mi szépet és divatos kelmét találtam, art mind megvásároltam, amiért Is csak

egyedül Sálam
löket szép és divatos női ruhasiöveieket és Dini selymeket jutányosán vásárolni.

.Mi-maum ker.ert.ywp«, » úri, rü U*is arm , í'ui hm.


